

Головейко, Т. Неделя детской и юношеской книги / Татьяна Головейко // Кобринскі веснік. – 2024. – 23 сакавіка (№ 12). – С. 8.

В библиотеках ГУК «Кобринская районная централизованная библиотечная система» в рамках Недели детской и юношеской книги пройдет много интересных мероприятий.

Неделя детской и юношеской книги

Так повелось, что в последнюю неделю марта, которая совпадает с весенними школьными каникулами, по всей стране проходит Неделя детской и юношеской книги.

Праздник, посвящённый детской книге, имеет многолетнюю историю. Впервые он был организован в России 26 марта 1943

года в Колонном зале Дома Союзов. В тяжёлое военное время такое событие стало настоящим праздником для ребят.

Дети смогли не только послушать литературные произведения, но и познакомиться с их

авторами. Так, на мероприятии присутствовали такие известные детские писатели, как Корней Чуковский, Самуил Маршак, Агния Барто, Сергей Михалков, Лев Кассиль и другие.

Писатели и поэты рассказывали девочкам и мальчишкам, чьи отцы и братья сражались на фронте, как рождается книга. А потом читали стихи, беседовали. Было понятно, что одного дня мало, и с 1944 года праздник начал проходить целую неделю и получил название «Неделя детской и юношеской книги». Именно этот первый День книги, организованный для поддержки морального духа детей войны, и стал началом многолетней традиции.

Со временем неделя получила приставку «всесоюзная», и каждый год праздник стал проводиться в одной из союзных республик страны. В Минске Неделя детской и юношеской книги открылась в 1972 году.

Уникальность этого события в том, что на целую неделю библиотеки становятся центром больших событий, происходящих в мире книги и читателя. Современные дети и подростки все больше времени проводят за компьютерными играми и перед экраном телевизора. Интерес к печатному слову у младших школьников и подростков резко сократился за последние годы. В лучшем случае подрастающее поколение выбирает электронные издания. Поэтому проведение мероприятий в рамках Недели детской и юношеской книги в дни мартовских школьных каникул стало доброй и нужной традицией.

Основная цель - популяризация книг и чтения среди школьников разных возрастов.

В библиотеках ГУК «Кобринская районная централизованная библиотечная система» в рамках Недели детской и юношеской книги пройдет много интересных мероприятий.

Татьяна ГОЛОВЕЙКО,

заведующий отделом библиотечного

маркетинга Кобринской

центральной районной библиотеки.